Auxiliar 1, IN41A

Profesor: Marco Hauva


Profesor Auxiliar: Sebastián Carmona

1.-Si el costo de oportunidad de incrementar la producción de algún bien es cero, entonces la economía está produciendo en forma ineficiente

2.- El costo de oportunidad de aumentar la producción en una economía ineficiente no es nulo.

3.- Si la economía está produciendo dos bienes, entonces: (a) producir más de un bien necesariamente reduce la producción del otro bien. (b) ¿Qué pasa con su respuesta anterior si hay un avance tecnológico?. Grafique.
4.- Las islas independientes Rapa y Nui producen los mismos dos bienes, Langostas y Salmón de Roca. Las Fronteras de Posibilidades de Producción (FPP) de ambas islas son las siguientes:
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Si ambas islas deciden formar un único país (Rapa Nui)

a) ¿Cuál es la FPP de Rapa Nui? Grafíquela.

b) Si inicialmente Rapa Nui sólo produce Salmón de Roca. ¿Cuál sería el costo de oportunidad de pasar a producir 4 unidades de Langostas?

5.- En una economía se producen dos bienes, piñas y ropa. Se dispone de información de las cantidades producidas de cada bien para períodos de tiempo de un mes de duración. En algunos de esos períodos la producción de bienes en esta economía ha sido ineficiente. 

Los recursos que dispone esta economía para producir han permanecido constantes durante todos los períodos de tiempo para los cuales se tienen datos.

	Mes
	Piña 
	Ropa

	Enero
	8
	1

	Febrero
	5
	3

	Marzo
	4
	4

	Abril
	7
	3

	Mayo
	3
	5

	Junio
	6
	2

	Julio
	1
	5,5


a) Considerando los datos de la tabla grafique la FPP de esta economía para un mes. Suponga que los puntos de la FPP se pueden unir mediante líneas rectas. 

b) ¿Es la producción de un mes como Mayo eficiente?, ¿es factible la producción de 6 unidades de piña y 4 de ropa?

Asumiendo que esta economía produce en forma eficiente determine:

c) El costo de oportunidad de aumentar la producción de ropa de 1 a 2 unidades.

d) El costo de oportunidad de aumentar la producción de piña de 3 a 5 unidades.

En una economía se producen dos bienes, piñas y ropa. Se dispone de información de posibles combinaciones de cantidades a producir de cada bien y su factibilidad y/o eficiencia en la producción. 

	Eficiencia
	Factibilidad
	Piña 
	Ropa

	
	  SI
	4
	6

	
	SI
	6
	2

	SI
	SI
	3
	8

	
	NO
	5
	7

	SI
	SI
	7
	1

	
	SI
	0
	9

	
	SI
	6
	5


e) Considerando los datos de la tabla grafique la FPP de esta economía. Suponga que los puntos de la FPP se pueden unir mediante líneas rectas. 

f) Complete en la tabla la columna de eficiencia, ¿es factible producir de 6 unidades de piña y 3 de ropa?

Asumiendo que esta economía produce en forma eficiente determine:

g) El costo de oportunidad de aumentar la producción de ropa de 5 a 6 unidades.

h) El costo de oportunidad de aumentar la producción de piña de 6 a 7 unidades.

6.- En una economía se producen dos bienes, pan y ropa. Las fronteras de posibilidades de producción para los dos únicos individuos que la conforman están mostradas en los gráficos.


i) Grafique la frontera de posibilidades de producción de la economía conformada por los dos individuos.

ii) Indique cual es el costo de oportunidad de aumentar la producción de pan en 1,5 unidades si el nivel de producción de ropa actual es de 8 unidades y la economía produce en forma eficiente.

iii) Indique cual es el costo de oportunidad de aumentar la producción de ropa en 3 unidades si el nivel de producción de pan actual es de 9 unidades y la economía produce en forma eficiente.

iv) Indique si los siguientes niveles de producción conjunto son eficientes y/o factibles

a) Ropa: 3 unidades , Pan: 3  unidades

b) Ropa: 9 unidades , Pan: 9  unidades

c) Ropa: 6 unidades , Pan: 5  unidades

En una economía se producen dos bienes, piñas y ropa. Se dispone de información de las cantidades producidas de cada bien para períodos de tiempo de un mes de duración. En algunos de esos períodos la producción de bienes en esta economía ha sido ineficiente. 

Los recursos que dispone esta economía para producir han permanecido constantes durante todos los períodos de tiempo para los cuales se tienen datos.

	Mes
	Piña 
	Ropa

	Enero
	8
	1

	Febrero
	5
	3

	Marzo
	4
	4

	Abril
	7
	3

	Mayo
	3
	5

	Junio
	6
	2

	Julio
	1
	5,5
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